

Ich	als Obsorgeberechtigte/r
des Kindes	
	er Name und das Foto meines Kindes für die Hortes verwendet werden. (Magnet)
Ort. Datum	Unterschrift des Obsorgeberechtigten

Hoher Markt 1 | 3500 Krems | Mobil: 0664/85 31 468 | Telefon: 02732/822 49-41 e-mail: hort.krems@marywardschulen.at | www.marywardschulen.at

MARY WARD SCHULEN DER VEREINIGUNG VON ORDENSSCHULEN ÖSTERREICHS

Mary Ward Privathort Krems | Mary Ward Privatvolksschole Krems | Mary Ward Privathauptschule Krems | Mary Ward Privat-Oberstufenrealgymnasium Krems

Mary Ward Privathort St. Pölten | Mary Ward Privatvolksschule St. Pölten | Mary Ward Privatgymnasium und Oberstufenrealgymnasium St. Pölten